01.14. Npwtot kat cUvOeTOL apLBpoi

NpwTtot kaw oUuvOsTOL ApLOpOL
Ot duoikot apBuol xwpilovtal oe mpwtoug Kot cuVOeTOUG apLBuoUG.

NpwTtot Aéyovtal ot aplBpol mou Stapolvtal povo amo to 1 Kal Tov EauTo

toug .. 1,3,5,7,11, 13,17, 19, 23 k.Am.

Z0vOetoL Aéyovtal oL aplBpol mou eKTOC armo To 1 KoL ToV EUTO TOUG
Sapouvral kat and aAoug aplBuove. . 4, 6, 8,9, 10, 12, 14, 15, 16, 18 k.Am. Ot
ouvOeToL aplBpol amoteAoUV yvopevo AAAWV aplBpwy, Exouv eTlaxtel SnAadn

noAAarmAactdlovtag duo dAAoug aplBuoug.

To 1 Statpeitat povo amnod tov eauto tou. To 1 Sev ival oUTE MPWTOC OUTE

oUVOETOC APLOMOG.

EpatoocB£vng o Kupnvaiog

O EpatocBévng ntav onoudaiog EAAnvag pabnuatikog kot prrocodog. Mevvndnke
Tiepimou 1o 275 m.X. Htav o mpwtog mou UTtoAoyLoE TN SLAUETPO TNG NG pe akpiBeLa.
Avotuxwg owlovtal EAAXLOTEG Ao TLG LEAETEG TOU. OL TEPLOCOTEPOL TOV YVWPL{OUUE

oo TO KOOKWO TOU.

To kbokwvo tou EpatooBévn elval Eva TETpAYwWVO MOV amoTteAeital amod HkpoTEPA
TETPAYWVA OTA omoia uTtdpxouv 6AoL oL aplBpuot amod to 1 péxpt to 100.
MNa va Eexwploou e ToUug MPWTOUG aplOpouc Staypadoupe :

Tov apBuo 1. ta moAAaAAoLO TOU 2, EKTOG A0 TO 2, TO TIOAAATIAACLA TOU 3, EKTOG
oo to 3, Ta MOAAATMAGOLO TOU 5, EKTOC Ao To 5, To TOAAAMAQGCLA TOU 7, EKTOC Ao

T07.

'OMAoy, 6nAadn, oL aplBpoi pExpt to 100 rou Sev eival moAAanAdcia Tou 2, Tou 3,

ToUu 5 1} Tou 7 sivau mpwtol.



